

相约
白鹭洲

来一场让你收获多多的“城市漫步”

第22届读者节明日开启,同步推出《厦门晚报》创刊30周年30人纪事

明天,厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节将在白鹭洲音乐喷泉广场开启,同步举行《厦门晚报》创刊30周年系列活动启动仪式。现场将向读者代表赠送《厦门晚报》复刻版面,推出“一张报纸与一座城”喜迎《厦门晚报》创刊30周年30人纪事,此外还有丰富精彩的活动期待您来打卡。秋高气爽,正好来一场City Walk(城市漫步)。

文/记者 戴懿

图/记者 陈嘉新(资料图)

▶ 读者节上的小读者参与现场互动。



■ 读者节上的小游戏环节。

活动亮点 事

双胞胎送祝福 凝聚力量让文明筑篱更有温度

在厦门晚报社历年策划组织的活动中,双胞胎联谊活动是最令人印象深刻的活动之一,不仅受到市民关注、期待,也凝聚了一批双胞胎粉丝。在《厦门晚报》喜迎创刊30周年之际,30对双胞胎将亮相白鹭洲。

在“心连心·双胞胎为厦门晚报代言”活动中,他们将以独特的方式向《厦门晚报》表白。活动当天,3对可爱的双胞胎将登上主舞台,朗诵由家长们自写、自编、自导的节目《深田沃土 初心如磐》。

另外,主办方还会在现场设置《厦门晚报》创刊30周年打卡点,市民读者可来这里为《厦门晚报》送祝福。

文明养犬、垃圾分类、文明我监督等文明互动小游戏,将邀请读者一起弘扬文明新风尚。由市委文明办、厦门日报社主办,厦门晚报社和各区文明办承办的“与文明同行”系列活动也将亮相读者节。

读者节上,筓筓街道党工委、筓筓街道办事处和筓筓街道新时代文明实践所将开展“文明齐动员 近邻‘筓’家人”主题活动。现场,筓筓街道将展示各新时代文明实践所(站)的亮点特色以及“文明筑篱 志愿微光”微公益项目创投大赛的成果。筓筓街道也将向市民读者发出邀请,一起加入志愿者行列,凝聚志愿服务力量,让文明筑篱更有温度。

活动亮点 礼

最闽台伴手礼亮相 选个心仪好物馈赠亲友

在市文旅局指导下,由厦门晚报社主办,厦门老字号协会、市台商协会、市食品行业协会、市婚庆旅游协会、红点设计博物馆等单位协办的2023最闽台伴手礼系列活动,将在读者节上正式启动。

参加评选的伴手礼产品有的极具闽台特色,有的品牌故事动人,有的历史底蕴深厚,还有的产品创新品质突出。活动当天,市民读者可在现场了解这些来自两岸的优秀文创产品、文旅佳品,寻找自用或馈赠亲友的心仪好物。

活动亮点 人

30周年30人纪事 品读人物故事

2024年元旦,《厦门晚报》将迎来创刊30周年。30年来,《厦门晚报》在坚持正确的政治方向和舆论导向的同时,深入践行“走进市民中,办给市民看”的办报宗旨,赢得市民读者的信任和喜爱,被誉为“厦门的一张城市名片”。

在《厦门晚报》创刊30周年之际,厦门晚报社特别遴选30位代表人物,组成一幅“奋进30年”的历史图景,并在读者节现场推出“一张报纸与一座城”喜迎《厦门晚报》创刊30周年30人纪事。这些人物有享誉国内外的艺术家,也有在各自岗位取得非凡成就的奋斗者;有道德模范、劳动模范,更有“感动厦门”的励志榜样。让我们一起品读晚报人物故事,与厦门这座城市共情共鸣。

此外,现场还将推出《一张报纸与一座城·厦门这一年》厦门日报社第22届读者节版面特展。



■ 读者节上记者与读者交流。

活动亮点 美

花漾阳台分享“靓”点 园林专家现场授课

在读者节当天的主舞台上,将为一批市民颁奖。他们在以“花漾阳台 幸福生活”为主题的阳台绿化建造与推广活动中展现了对生活的热爱,用花草、爬藤、中草药、多肉植物等装点阳台、美化房屋,让绿植成为装饰家庭空间的美好元素。

这项主题活动由市风景园林学会、市绿化中心和厦门晚报社联合举办,面

向市民征集评选阳台作品,目前评选工作已完成。读者节上,绿意盎然、花团锦簇的获奖作品将制作成图片展出,获奖者将在现场与市民读者交流种植心得与经验。园林专家也将现场“授课”,讲解家庭绿化技巧、如何打造专属的花漾小阳台、提升美化房前屋后的绿化水平等。

活动亮点 购

好吃好玩放心购 好茶品鉴体验茶香之旅

好吃好玩的放心购,将一如既往地读者们送出福利,有买有送、免费试吃、花样多多:高品质猪肉肠现场烧烤,肉香四溢令人回味无穷,五谷杂粮、菌菇干货、连城白鸭、地瓜干等数十种闽西地道特色产品以及西域风情特色产品等,将为读者带来舌尖上的美好体验。

近期备受读者喜爱的“茶桌仔”也将亮相白鹭洲,邀请大家一起来品鉴获奖好茶。读者节当天的主舞台上,由厦门日报社、“两岸斗茶”组委会主办的2023年“两岸斗茶”茶王争霸赛将正式启动,从2005年的“闽南斗茶”到2023年的“两岸斗茶”,已举办了19届的茶王争霸赛,使“两岸斗茶”成为一个金字品牌。

读者节活动中,白鹭洲公园小广场将举办茶王争霸赛(岩茶组)获奖茶叶品鉴会,许多参赛茶样可免费品鉴,为市民读者带来一次茶香之旅,另外还可欣赏茶艺表演、茶道、香道等互动节目。